(a) Taban yarigap: 1, yiiksekligi 2 birim olan bir dik dairesel silindiri
icine alabilecek (taban diizlemleri ayni olan) en kiigiik dik daire-
sel koninin boyutlarini bulunuz.

(b) Tepesi (elipsin i¢indeki) (—1,0) noktasinda, diger kogeleri 422 +
9y% = 36 elipsi iizerinde olan ve z-ekseni etrafinda déndiiriildiigiinde
en biiyiik koniyi olugturan ikizkenar ii¢genin diger koselerini bu-
lunuz.

(c) y = 5 — x? paraboliiniin I. geyrekteki (z,y > 0) hangi noktasu,
P(0,1) noktasina en yakimdir?



2.

617
(a) — fonksiyonunun yerel ekstremumlarim, biikiim noktalarimi ve

T
(diigey ve yatay) asimptotlarini bulunuz. (Grafigini ¢izmeyiniz)

(b) —— fonksiyonunun yerel ekstremumlarini, biikiim noktalarim ve

Inx
(diigey ve yatay) asimptotlarini bulunuz. (Grafigini ¢izmeyiniz)

(c) 2?Inx fonksiyonunun yerel ekstremumlarini, biikiim noktalarimi ve
(diigey ve yatay) asimptotlarini bulunuz. (Grafigini ¢izmeyiniz)



3
4
polinomunu kullanarak yaklagik olarak hesaplayimiz. Bu yaklasik
hesaptaki hata icin bir st simir bulunuz. Ayni sayiy1 4. Taylor

polinomunu kullanarak hesaplarsak hata icin iist sinir kag olur?

sayisini, uygun bir fonksiyonun uygun bir noktadaki 3. Taylor

€/§ sayisini, uygun bir fonksiyonun uygun bir noktadaki 2. Taylor
polinomunu kullanarak yaklagik olarak hesaplayimiz. Bu yaklasik
hesaptaki hata i¢in bir {ist sinir bulunuz. Ayni sayiy1 3. Taylor
polinomunu kullanarak hesaplarsak hata icin iist sinir kag olur?

</§ sayisini, uygun bir fonksiyonun uygun bir noktadaki 2. Taylor
polinomunu kullanarak yaklagik olarak hesaplayimiz. Bu yaklasik
hesaptaki hata icin bir {ist sinir bulunuz. Ayni sayiy1 3. Taylor
polinomunu kullanarak hesaplarsak hata icin iist sinir kag olur?



sinh z — Arcsinz

(a) lim — limitini bulunuz.
z—0 sinxz — Arctanz

(b) lim (cosz) m?s limitini bulunuz.
z—0

. sinhz Arcsinx .. . . .
(¢) lim limitini bulunuz.
=0 1 —cosx

(d) lim (1 + sinh®=z) 7% limitini bulunuz.
z—0



